Nivel Preolímpico

Problema 19
Juan piensa un número del 1 al 10. Tatiana piensa un número del 11 al 15. Rodolfo piensa un número del 16 al 20. 
La suma de los tres números que pensaron da 44.

¿Qué número pensó cada uno? Dar todas las posibilidades.
Una estrategia presentada fue un cuadro:
	Juan
	Tatiana
	Rodolfo
	Total

	10
	15
	19
	44

	10
	14
	20
	44

	9
	15
	20
	44


Problema 20
Pedro reparte galletitas en el ZOO a los animales. Si tenía 30 galletitas por cuántas jaulas visitó.

En la 1ra jaula, dejó 4 galletitas, en la 2da., 5 galletitas y así sucesivamente.
[image: image1.jpg]


[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]


[image: image4.jpg]


[image: image5.jpg]



4 galletitas   +   5          +       6       +    7          +    8         

Respuesta visitó 5 jaulas.

Problema 21
Pirámide de números

Dos casillas dan el resultado de la casilla del nivel superior!!  Respuesta EN ROJO





Problema 22

¿cuál es el número cubierto por la flor?

            +             =  3                                        

            +             = 4                                        +                =  [image: image6.jpg]



             +             = 5  
45





27





16





6





79





12





10





18





25





34








